

# 住院手术没花钱 贫困病人保健康

## 住院手术没花一分钱

家住西工区 55 岁的张先生,从上个月月底开始,肚子突然胀得像皮球一样。他一直以为自己没啥大病,家里又没钱,坚持不肯去医院。谁知,他居然连续 6 天 5 夜没吃没喝,并且还“尿”不出来。家人看他这样下去不行,赶忙把他送到了生殖医院急诊科。

7 月 1 日上午,从生殖医院传来好消息,老张的手术治疗已经完成,且手术过程非常顺利。老张住院 5 天后,拔除尿管,恢复正常排尿。

今日关注  
看男科疾病  
就去生殖医院  
地址: 凯康东路 33 号  
www.63212222.com

术后,老张听了洛阳生殖医院姚长乐教授的分析才知道,自己的病情,主要是因为他怕经济困难,一拖再拖造成的。彼时,老张正赶上中国医师协会白求恩公益活动办公室发起的“惠民医疗专项基金”在洛阳生殖医院独家进行的活动,凡是国家医保、新农合的参保人员,在洛阳生殖医院住院就诊,不用掏一分钱。除国家医保支付部分费用外,其余费用全部由“基金”支付。这一次,老张不仅在生殖医院泌尿外科的高超技术下,确保了手术成功和康复,而且还不需要自己花一分钱。

## 有爱心更有高科技

据了解,当时老张到生殖医院泌尿外科就诊后,医院马上为其进行了尿道造影及尿道镜等相关检查。检查发现患者球部尿道与膜部尿道之间严重狭窄,形成针孔样狭窄环。

“鉴于老张已形成严重性疤痕狭窄环,用传统尿道扩张方法难以奏效,我们决定应用我省首台德国 RevoLix2 微米激光手术系统,采取微创手术技术,对患者后尿道狭窄环施以 2 微米激光内切开术,打通尿道后,恢复正常排尿。”姚长乐教授说。

为确保手术成功,生殖医院党委和院领导高度重视,安排姚长乐教授亲自实施手术。手术过程非常顺利,老张住院 5 天后,拔除尿管,恢复正常排尿。

据姚长乐教授介绍,2 微米激光手术系统,是目前国际先进技术设备,它不仅用于尿道狭窄或输尿管狭窄切开,而且对前列腺增生、膀胱肿瘤等经尿道微创手术更具优越性。

洛阳生殖医院男科率先在河南省内成功应用 2 微米激光手术系统,针对尿道炎、前列腺炎、前列腺增生、膀胱肿瘤以及尿道狭窄、输尿管狭窄等男科疾病,成功实施微创手术 200 多例,并取得显著效果,获得患者的一致好评。

据了解,“医保新农合住院不花一分钱”公益活动正在洛阳生殖医院如火如荼地举行,将继续为广大贫困患者排忧解难,雪中送炭。除肾脏破裂修补术、膀胱破裂修补术、输尿管损伤修补术、前列腺增生电切术、精索静脉曲张高位结扎术、急性膀胱炎、尿道下裂等泌尿外科住院手术“零费用”诊疗项目外,还包括数十种妇科、肛肠科、普外科手术项目。

市民可以拨打洛阳生殖医学专科医院关爱热线进行详细垂询。(妮妮)

## 零费用项目让爱继续

## 警惕前列腺增生的七大信号

夏季到,男疾闹。前列腺增生是男性常见的疾病之一,生殖医院男科名医禹主任表示:如果中老年男性一旦出现如下七大危险信号,切不可听之任之,因为这有可能就是前列腺增生的信号,需要及时诊断治疗。

- 一、排尿次数增多。  
无论白天或晚上,排尿次数比往常增多,远远超过了白天 3 次至 4 次、晚上 1 次至 2 次的正常情况,排尿时间间隔短,时时有尿意。
- 二、排尿踌躇不畅。  
当感到有尿意时,要站在厕所里等好一会儿,小便才“姗姗”而来,且尿流变细,排出无力,射程也不远,有时竟从尿道口线样滴沥而下。常言道“人老肾气衰,屙尿打湿鞋”,其实是前列腺增生的表现之一。
- 三、夜间尿失禁。  
夜间睡觉时,尿液不受控制地自己流出来,严重者大白天时也会有这种现象发生。
- 四、排尿疼痛与尿急。  
膀胱里尿液排不干净,容易引起细菌感染,出现尿痛尿急的现象。
- 五、排尿中断。  
前列腺增生后,尿液里的结晶体容易凝集形成膀胱结石,造成排尿突然中断,老年人排尿中断和出现膀胱结石是前列腺增生的强烈“信号”。
- 六、经久不愈的脱肛、便血或发生“小肠炎”。  
这是由长时间排尿不畅,腹部压力增高所引起的。
- 七、性欲亢进。  
患者早期可表现为与年龄不相符合的性欲增强,或者一贯性欲平常,突然变得强烈起来。这往往是由于前列腺增生,使前列腺功能紊乱,反馈性地引起睾丸功能一时性加强。(小千)

## 远离男科病 安然度夏天

男同胞们工作忙、压力大,常常东奔西跑,极易引发各种男性疾病。而夏季由于天气、环境等因素,更是男科疾病的高发季节。慢性前列腺炎、ED、各类泌尿感染等,让本已辛苦的男性朋友苦不堪言。如何安然度过炎炎夏季,远离男科疾病的困扰,笔者为您解读四大主要男科疾病的防治。

### 前列腺疾病

要点:分型治疗,杜绝“千人一方”

随着生活环境的变化,前列腺疾病发病率逐年提高。前列腺炎的病因、病机复杂,每名患者的情况都不尽相同。前列腺炎“千人一方”的治疗误区,致使患者病情反复难愈,并发症增加,体内菌群失调,病菌产生耐药性,恶变以及男性不育的发生,给规范治疗和病人的健康造成极大的影响。

前列腺“可视腔内消融术”,被誉为治疗前列腺疾病的“金标准”。它独有的“三毒同清、三腺同治”原理,能够使药物直达病灶部位,瞬间即可消除前列腺脂质外膜的药物屏障作用,可靶向定位治疗慢性前列腺炎。

### 男性生理功能障碍

要点:六联疗法,摆脱困扰

生理功能障碍疾病,是最为常见的男性疾病之一,给男性朋友的身心带来了极大的困扰,严重影响了他们的工作和生活,除了身体上的问题,他们还要承受心理上的负担。

DEA 六联疗法涵盖了可控型数码 ED 康复治疗仪、非介入体外电场热疗机、美国 CRS 超短波治疗系统等现代化诊疗技术,根据患者症状不同辩证施治,突破传统疗法单一、片面、副作用大的治疗缺陷,有效解决男性生理功能障碍,堪称治疗男性生理功能障碍的“金标准”。

### 生殖器官异常

要点:尽早手术,远离并发症

生殖器官异常最常见的问题就是包皮包茎。长期忽视包皮问题,极易引发各种泌尿系统感染、男性生理功能障碍等疾病,甚至有诱发肿瘤的风险。

韩式包皮环切术,采用全电脑离子数码程控系统标准掌握精确数据实施手术,技术含量高,安全更无痕,不拆线、不留疤痕、外形美观、随治随走,不影响正常工作、学习和生活,不需要住院。手术时间 10 分钟左右,一般 5 天至 7 天即可恢复。

### 泌尿系统感染

要点:基因康复,清爽一“夏”

夏季气温升高,细菌异常活跃,侵袭力增强,如果睡眠不足、过度疲劳或食量减少,使机体抵抗力降低,尿道和膀胱容易充血、肿胀,加上出汗多,如果再饮水少,导致尿液减少变浓,不能及时将细菌冲走,泌尿系统受到细菌侵袭的概率就会明显增加。

GPH 基因康复技术能够系统、科学、规范地解除各种泌尿感染疾病,可使药效直达病理组织,直接破坏病毒基因链,杜绝病毒复制变异,并能调节机体免疫机制,准确分辨病毒与正常组织,全面治疗各种泌尿感染疾病,且无明显毒副作用,有效保护机体生理机能。

(卡卡)

